



## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств в территориальном подразделении кадастровой палаты**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту присвоения и растраты денежных средств должностными лицами филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Ульяновской области (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По версии следствия, в период с сентября 2015 года по январь 2017 года должностные лица указанного государственного учреждения, находясь по месту службы в помещении регионального филиала, похитили денежные средства в сумме более 500 тысяч рублей путем изготовления подложных документов о приеме на работу лиц, которые фактически каких-либо трудовых обязанностей не исполняли. Начисляемая за «работу» этих людей заработная плата впоследствии похищалась.

Пресечена преступная деятельность должностных лиц в результате совместных мероприятий органов СК и ФСБ России по Ульяновской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята соответствующая бухгалтерская и кадровая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1100121>